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Vážení čtenáři,

úroveň a vyspělost společnosti je určována tím, jak kvalitně se dokáže postarat o ty, kteří potřebují 
pomoc. Tedy děti, nemocné a seniory, jimž jejich věk a zdravotní stav již nedovoluje, aby byli 
soběstační. Řada z nich, kvůli koronavirovým opatřením tráví hodně času v izolaci a osamění.               
Je konec listopadu, to znamená, že advent a vánoce jsou za dveřmi! Je to čas, kdy by nikdo 
neměl být sám. Proto Martina Hromadová spolu se Stefanií Zonygovou vymyslely „Vánoční přání                                    
pro seniory“ a „Mikulášský den“. Přáními obdarujeme radostí a sváteční atmosférou ty, kteří 
jsou sami. Doba nám neumožňuje vyjít a radovat se společně na náměstích, proto se pokusíme,                
za dodržení vládních a hygienických opatření, dovézt sváteční atmosféru těm, kteří ji potřebují. 
Dále pořádáme ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Vsetín rodinnou „Mikulášskou 
procházku“.   

V říjnu a listopadu jsme uspořádali dvě tradiční akce, Den stromů a Svatomartinskou vycházku. 
Letos pouze ve virtuální verzi. Obě můžete shlédnout na facebooku ALCEDA.

S uvolňováním opatření začínají fungovat některé naše pravidelné aktivity a kurzy, zatím jde pouze 
o individuální výuky. Štěstí mají tedy výuky na hudební nástroje a některé sportovní aktivity. 

Nechci si stěžovat na současnou dobu, to bych přenechal médiím a lidem na ně navázaným,                    
kteří nás neustále masírují tím, jaká hrůza se na nás valí a co kdo udělal špatně. Myslím, že je to 
doba, která nás prověří, jak dokážeme být přizpůsobiví, flexibilní a kreativní. Jsou to vlastnosti, 
které nás lidi dostaly od pobíhání po afrických savanách, sbírání jedlých plodů a vyhrabávání 
kořínků až do současnosti. 

Při pohledu z okna na aktuální počasí si říkám, že africká savana a prostá vegetariánská strava          
by nebyly k zahození!

Tento zpravodaj je dvojčíslem a další se k vám 
dostane až po Novém roce, proto mně dovolte, 
abych  poděkoval všem kolegům a externím 
spolupracovníkům ALCEDA za snahu o netradiční 
řešení a kvalitní práci v koronavirovém roce. Sám 
za sebe jsem si v úvodníku v loňském roce přál, 
aby více vítězila láska a pravda. To zůstává, jen 
bych k pomyslným vítězům přidal zodpovědnost, 
ať se náš život vrátí aspoň malinko k normálu,       
na který jsme zvyklí.

Na závěr přijměte prosím přání klidných                                 
a pokojných vánočních svátků, nicméně buďte 
opatrní a zůstávejte zdraví!

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVOÚVODNÍ SLOVO
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Přejeme pohodový vstup do nového roku a na všechny se opět těšíme 4. 1. 2021!

PF 2021
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Milé děti, Váženi rodiče a klienti našich aktivit,

dovolte mi, abych Vás opět pozdravila, a společně jsme se podívali na aktuální situaci.

S uvolňováním opatření začínají fungovat některé naše pravidelné aktivity a kurzy, zatím se  jedná 
pouze o individuální výuky. To se týká výuky na hudební nástroje a některé sportovní aktivity. S 
napětím však očekáváme, jak se nás dotkne další uvolňování, a budeme vás moci všechny přivítat.
Finanční prostředky, které jste zaplatili za kroužky a kurzy, máme uloženy na našem provozním 
účtu. Podle data, kdy zahájíme a především ukončíme výuku, budeme řešit případné vratky za 
neodučené lekce. Věřím, že se Vám budeme moci věnovat co nejdříve.

V říjnu jsme uspořádali alespoň virtuální Den Stromů. Kdo jste jej ještě nestihli navštívit, vkládám 
odkaz: https://www.alcedovsetin.cz/hlavni-udalosti/228-den-stromu-ve-versich.

V listopadu jsme již tradičně upořádali Martinskou procházku. Ovšem opět jen virtuálně. Protože 
jsme Vás nemohli pohostit vlastnoručně upečenou martinskou husou a martinskými rohlíčky, 
vložili jsme na náš web alespoň recepty. Připomenout si tento tradiční svátek můžete v následujícím 
odkazu: https://www.alcedovsetin.cz/hlavni-udalosti/231-svatomartinska-virtualni-vychazka.

Postupně také vkládáme na web a facebook ukázky z kroužků, kurzů a aktivit minulých ročníků. 
Budeme rádi, když si je s námi prohlédnete.
Na prosinec chystáme Mikulášský den a Mikulášskou vycházku, jejich přesná podoba bude záviset 
na aktuálním rozvolňování hygienických opatření. Včas Vás budeme informovat prostřednictvím 
našeho webu a facebooku. Dále si nenechte ujít možnost spolu s námi potěšit obyvatele domů pro 
seniory a zpříjemnit jim dobu adventu díky akci Vánoční přání pro seniory! Přáními obdarujeme 
radostí a sváteční atmosférou ty, kteří jsou sami.

Dle mého názoru se současná epidemiologická situace zlepšuje a věřím, že se již brzy s vámi všemi 
uvidíme a užijeme si zábavy, pohybu i hudby v plné míře.

Mgr. Martina Hromadová
pověřená ředitelka ALCEDA
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Ve čtvrtek 3. prosince přiveze koňský povoz spolu s Mikulášem, čertem a andělem do města 
vánoční atmosféru. Letos ojediněle a v netradičním duchu bude mikulášské spřežení v dopo-
ledních hodinách projíždět ulicemi Vsetína, zejména kolem mateřských škol a domů obývaných 
seniory.

MIKULÁŠSKÝ DEN

Vánoční atmosféra k začátku adventního obdo-
bí patří, proto se tradiční Mikulášský den letos 
uskuteční, avšak jinak než doposud. „Od osmi 
do půl dvanácté bude koňský povoz s mikuláš-
skou družinou projíždět kolem mateřských škol 
a domů pro seniory, od čtrnácti do sedmnácti 
hodin pak vánočně naladí centrum Vsetína,“ 
popisuje místostarosta Pavel Bartoň s tím, že 
plánek trasy jízdy povozu, který ale pojede jen 
za příznivého počasí, najdete na webu www.
mestovsetin.cz.

„Rozsvícení vánočního stromu na Dolním ná-
městí proběhne v sedmnáct hodin bez účasti 
veřejnosti a bude přenášeno online. Odkaz na 
přímý přenos najdete rovněž na webu města,“ 
dodává starosta Jiří Růžička a vyzývá všechny, 
aby se ve stejném čase symbolicky propojili tím, 
že doma nazdobí okna, zazvoní na zvonečky a 
pomohou tak rozsvítit vánoční strom.

Vsetíňané se také mohou zapojit do výzvy radni-
ce, aby šířili vánoční náladu ve městě i na sociál-
ních sítích. „V době, kdy se nemůžeme setkávat, 
pokusme se sdílet zážitky online. Pomocí fotky 
zachyťte chvíle u vánoční výzdoby na procház-
ce ve městě nebo třeba vánoční stromek, či výz-
dobu u vás doma. Následně stačí zveřejnit foto 
na facebooku nebo instagramu s hashtagem 
#vanocnistromvsetin. Fantazii se meze nekla-
dou,“ vyzývá starosta Růžička.

Pro mateřské školy budou i letos připraveny 
před domem kultury vánoční stromky, které si 
každá mateřinka ozdobí dekoracemi, které vy-
robily děti. Zdobení stromků bude probíhat po-

stupně dle harmonogramu od 30. listopadu do 
5. prosince.

Přípravu akce pro město zajišťuje ALCEDO 
Vsetín ve spolupráci s Domem kultury Vsetín.
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Dopolední trasa mikulášské družiny: 

8:10 ulice Družstevní u podchodu, 
8:15 MŠ Benátky, 8:20 ZŠ Integra, 
8:23 křižovatka u Penny marketu, 
8:25 přejezd železničních kolejí na Štěpánské 
ulici, 
8:27 kruhový objezd u „byťáku“, 
8:30 MŠ Trávníky, 
8:35  ulice Josefa Sousedíka, 
8:37 školní družina Trávníky, 
8:39 Jiráskova ulice, 
8:40 Městské lázně, 
8:45 Dolní náměstí, 
8:47 Česká spořitelna, 
8:49 Masarykovo gymnázium, 
8:51 hotel Vsacan, 
8:53 Smetanova obchodní galerie, 
9:00 poliklinika, 
9:04 křižovatka U Růžičků, 
9:06 Stará cesta, 
9:12 MŠ Luh, 
9:20 ZŠ Luh, 
9:35 křižovatka U Růžičků, 
9:37 kruhový objezd Generála Klapálka na 
Ohradě, 
9:42 Sport Bar Na Nové, 

9:44 Benzina na Ohradě, 
9:46 Lidl, 
9:52 ulice Luční, 
9:55 MŠ Ohrada a DS Harmonie, 
9:58 ulice Luční, 
10:04 Benzina na Ohradě, 
10:09 Džungle na Ohradě, 
10:15 křižovatka U Růžičků, 
10:20 MŠ Kostka, 
10:35 poliklinika, 
10:45 nemocnice, 
10:50 Nádražní ulice, 
11:00 restaurace Náhon, 
11:03 Krátká ulice, 
11:04 Na Dolansku, 
11:06 Okružní, 
11:08 MŠ Rokytnice, 
11:10 restaurace Rozmarýn, 
11:12 hlavní cesta Rokytnice, 
11:15 Na Dolansku,
11:20 ulice Krátká, 
11:25 Penny market, 
11:30 ulice Příčná, 
11:32 ulice U Trati,
11:35 Záviše Kalandry.
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MIKULÁŠSKÁ PROCHÁZKA

Na pátek 4. prosince připravujeme ve spolupráci s Rodinným a mateřským centrem Sluníčko 
Mikulášskou procházku pro předem přihlášené rodiny. Každá rodina přijde na určený čas po 
přihlášení a čeká ji procházka kolem ALCEDA s úkoly pro rodinu, poštovní schránka pro Ježíška a 
setkání s Mikulášem a andělem (bez čerta).

Pořadatelé se budou řídit aktuální epidemiologickou situací.



Zaměstnanci vsetínského střediska volného času spolupracují se Sociálními službami Vsetín a 
Diakonií Vsetín. Možnost připojit se nyní dostanou také malí i velcí příznivci ALCEDA!

Potěšit obyvatele domů pro seniory a zpříjemnit jim dobu adventu spolu se zaměstnanci ALCEDA 
nyní může opravdu každý. „Milé děti! Vezměte kousek papíru a vyrobte nebo namalujte vánoční 
přání pro osamělé babičky a dědečky ze Vsetína a jeho okolí. Pomoci vám mohou rodiče                                         
či prarodiče, fantazii a množství se meze nekladou,“ vyzývá Martina Hromadová, pověřená 
ředitelka ALCEDA.

Zájemci mohou vánoční přání nosit do 11. prosince 2020 osobně na recepci ALCEDA od 8.00          
do 17.00 nebo jej vhodit do poštovní schránky na ulici Záviše Kalandry 1095. „Vaše přáníčka 
opatříme textem a přidáme k nim balíček perníčků, které se chystáme v následujících dnech péct. 
K tomu chystáme ještě malé vánoční překvapení a všechno rozdáme milým seniorům. Pojďte 
spolu s námi šířit radost tam, kde je to potřeba!“ dodává Martina Hromadová.

AKTUALITYAKTUALITY
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VÁNOČNÍ PŘÁNÍ PRO SENIORY
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ROPE SKIPPING VE ZLATÉM OŘÍŠKU
Zlatý oříšek je jedinečná soutěž pro aktivní, nadané a úspěšné děti. V letošním roce se konal již     
22. ročník a druhým rokem se tato akce konala také ve Zlínském kraji. Slavnostní předávání zlatých 
oříšků probíhalo pod záštitou hejtmana Zlínského kraje Jiřího Čunka a starosty města Holešova 
Rudolfa Seiferta.

Nominace do krajského kola probíhaly od 1. června. Do soutěže jsme přihlásili i naše skokanky            
z rope skippingu. Porota následně vybrala do krajského finále 12 jednotlivců a kolektivů a všichni   
se setkali v neděli 11. října 2020 v holešovském zámku na slavnostním vyhlášení. Do finále byly 
vybrány i skokanky z ALCEDA, této akce se zúčastnily Veronika Dančáková (12 let) a Natálie Holcová 
(12 let). 

V rámci slavnostního odpoledne se porotě představilo všech 12 finalistů, všichni finalisté obdrželi 
pamětní diplomy, hodnotné ceny a stejně jako v loňském také sazenici ovocného stromku. 
Slavnostní předávání zlatých oříšků se tentokrát konalo za přísných hygienických opatření, tedy 
bez rodičů, fanoušků a veřejnosti. Přesto měla akce úžasnou atmosféru a pro děti byla tato slavnost 
velkou motivací a povzbuzením do jejich další činnosti.
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DEN STROMŮ
Doba covidová nám sice vzala možnost 
potkat se osobně v Panské zahradě                   
a oslavit Den stromů, ale formou virtuální 
vzpomínky jsme pro vás připravili Den 
stromu ve verších a fotografiích. Sále 
můžete na našem webu najít hádankové 
básničky o stromech a o tom všem 
dobrém, co pro nás stromy dělají a nic za 
to nechtějí. Doufáme, že příští rok se zase 
potkáme a společně se stromy oslavíme 
jejich svátek tak, jak to máme rádi - všemi 
smysly, venku a bez pomoci digitálních 
technologií.

REPORTÁŽEREPORTÁŽE

VIRTUÁLNÍ SVATOMARTINSKÁ VYCHÁZKA
Začátkem listopadu pořádáme tradiční 
Svatomartinskou vycházku, na které dětem 
přibližujeme význam svatomartinských 
tradic a legend. Ty jsou spojené s 
postavou svatého Martina a příchodem 
zimy. Protože jsme nemohli akci pořádat 
v obvyklém duchu, přichystali jsme 
virtuální verzi Svatomartinské vycházky    
u vás doma! Stále ještě máte možnost na 
webu ALCEDA shlédnout video, stáhnout 
si recepty na svatomartinskou husu                            
a rohlíčky a také návod na výrobu papírové 
husy pro děti. Doufáme, že se vám 
virtuální Svatomartinská vycházka líbila,     
a již se těšíme na další aktivity.
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KLUBÍČKO

Ani dětské skupině KLUBÍČKO se nevyhnula 
covidová pandemie. Po třítýdenní 
karanténě však obnovení provozu stálo 
za to! Rovnýma nohama jsme s dětmi 
skočili rovnou do oblíbeného strašidelného 
období a připomněli jsme si nejen 
DUŠIČKY a HALLOWEEN, ale také tradiční 
pojetí svátku zesnulých z jiných koutů 
světa, jako například barevný mexický                                              
DIA DE MURTE nebo japonský O-BON s 
lampiony. Nevynechali jsme ani strašidelné 
kostýmy, hráli jsme tematické hry, vyráběli 
masky, svícny, pekli jsme cukrovinky                                     
a rozhodně nechybělo ani dlabání dýní. 
V rámci tohoto tématu bylo naší snahou, 
abychom dětem zprostředkovali také hlubší 
poselství – důležitost rodinných vazeb, úcty 
a pokory.
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TERÉNNÍ STŘEDISKO HÁJENKA NA NOVÉM SVĚTĚ

Na Hájence v Semetíně proti běžnému stavu neřádí hromady dětí, neprobíhají školení ani kurzy,      
a proto máme čas a prostor k přípravám, opravám a tvoření. Probíhá úprava a údržba celého 
areálu, včetně lanového parku v nedalekém lese. Vyrábíme nové pomůcky k našim aktivitám                                      
a staráme se o přilehlé pozemky tak, abychom byli připraveni na zimu. Doufáme, že na jaře 
budeme opět vítat účastníky našich výukových programů.
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ONLINE TRÉNINKY KARATE
V dnešní době se kvůli pandemii covid-19 
nemůže trénovat v tělocvičně. Z tohoto důvodu 
se Alcedo-SVČ a Akademie karate Valašské 
Meziříčí domluvili na spolupráci a rozjeli online 
tréninky. Je to náročné a není to takové, jako 
když trénuje společně v tělocvičně s trenérem, 
přesto se dá karate trénovat i prostřednictvím 
internetu. Tradiční karate je bojové umění, 
ve kterém se učí sebeobraně, a proto cvičit                    
s někým ve dvojici je nejefektivnější, ale dá se 
trénovat i samostatně. Zde je důležité správné 
vedení. Tréninky vede Radek Kleibl, trenér SKP 
Vsetín, a Radek Januš, trenér Akademie karate 
Valašské Meziříčí. Na jedné tréninkové jednotce 
se potkává okolo 40 až 60 studentů, kteří 
trénují podle instrukcí trenéra na PC. 

„Trenéři učí z Valašského Meziříčí, kde je veškeré 
zázemí pro vedení online tréninku. Rád bych 
poděkoval Radku Janušovi, který je hlavním 
trenérem ve Valašském Meziříčí, že nám 
umožnil dělat online tréninky pro karatisty ze 
Vsetína. Díky tomu můžou karatisté ze Vsetína a 
z Valašského Meziříčí společně trénovat, přesto 
doufám, že nouzový stav brzy skončí a my se 
zase společně potkáme v tělocvičně. Také chci 
poděkovat rodičům, že dětem umožní trénovat 
doma. Někdy to je asi náročné, protože doma 
není tolik prostoru, který by děti pro trénink 
potřebovaly a často je důležité je i správně je 
motivovat. Starší studenti se dokážou motivovat 
sami, ale děti potřebují někdy podpořit,“ dodal 
trenér karate Radek Kleibl.
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ODDĚLENÍ
Nezahálíme, pilně se připravujeme na zahájení činností! Zde přinášíme novinky z dalších 
oddělení a činnsotí…

LYŽAŘSKÁ ŠKOLA 2021
Lyžařská sezona 2021 je za dveřmi, začínáme 11. ledna 2021! Již se pilně připravujeme, instruktorský 
tým se velice těší, doufáme jenom, že počasí nám bude přát.
Letošní kurzy pro předškoláky probíhají v termínech 11.–15. ledna, 25.–29. ledna, 8.–12. února                  
a lyžařský a snowboardový kurz pro školáky 8.– 12. března. 

HUDEBNÍ ODDĚLENÍ
Hudební oddělení nabízí výuku hry na klavír, kytaru, klávesy, dechové nástroje, violoncello a výuku 
zpěvu.
Pod hlavičkou ALCEDA zkouší a vystupuje dětská kapela DOCELA a LEDACO.
V letošním roce máme v hudebních aktivitách registrováno 53 žáků. Děkujeme tímto rodičům 
i dětem za jejich přízeň, přejeme hlavně zdraví a pozitivní mysl a věříme, že se brzy setkáme                           
v kroužcích a kurzech ALCEDA! Těšíme se a vás.

PLAVÁNÍ
Pomůcky do plaveckých kroužků máme nachystané a dezinfikované a nyní čekáme, až zahájíme 
aktivity. Jakmile to bude možné, skočíme do bazénu, už se nemůžeme dočkat!

ODDĚLENÍ OUTDOOROVÝCH AKTIVIT
Oddělení outdoorových aktivit v podzimní a zimní době se nachází v přípravné, údržbové                                  
a tréninkové fázi bez ohledu na dobu covidovou. Lanový park u Hájenky v Semetíně jsme úspěšně 
zazimovali ještě před příchodem prvních mrazíků. Některé lanové překážky jsme demontovali               
a připravili na opětovné použití během jarní a letní sezóny. U některých překážek jsme jen povolili 
pevné kotvící body, na kterých jsou překážky instalovány, aby stromy na jaře mohly růst bez omezení. 
Věnujeme se také výrobě nových pomůcek k terénním programům a netrpělivě očekáváme návrat 
našich lezců na lezeckou stěnu v budově ALCEDA. Outdoorový program se podle našeho názoru 
online provozovat nedá a jestli ano, tak to rozhodně nechceme, a proto děláme všechno proto, 
abychom po uvolnění vládních opatření byli připraveni na obnovení obvyklého provozu.
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REPORTÁŽEREPORTÁŽE

ZAPŮJČENÍ VYBAVENÍ

Pohyb, zábava nebo tvoření v době karantény? Ano! S naším zapůjčeným vybavením.
Nabízíme  možnost zapůjčení sportovního vybavení či deskových her nebo odkoupení 
keramické hlíny, zapůjčení pomůcek, glazování a vypálení.

KERAMIKA
Chceš si vyrobit něco praktického nebo vymodelovat dárek pod stromeček? Nabízíme ti možnost 
odkoupení hlíny, zapůjčení pomůcek, glazování, vypálení. Do Vánoc to ještě stihneme!

Ceník:
Odkoupení keramické hlíny (zapůjčení pomůcek) 1 balík     200 Kč / 10 kg
2x SB světlá
2x SK světlá hnědá
11x KS – světlá
6x SBK – světlá
6x MA
10x MAM
Výpal výrobků 20 Kč / 1 kg surové hlíny                                         200 Kč / 10 kg

V případě zájmu kontaktujte:
Stefanie Zonygová, 739 161 034
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TRAMPOLÍNKY, SPORTOVNÍ VYBAVENÍ
Zima klepe na dveře. Pohybu máme méně, obzvláště v této době. Zůstaň ve formě i přes zimu! 
Nabízíme zapůjčení trampolín a sportovního vybavení. A k tomu garantujeme jednu lekci týdně 
(trampolínky nebo posilování).

Ceník:
Trampolíny – jumping sport – nosnost do 100 kg      500 Kč / měsíc, vratná kauce                 500 Kč
Step můstek s nastavitelnou výškou                                 50 Kč / měsíc, vratná kauce                    100 Kč
Gymnastický míč                                                                       50 Kč / měsíc, vratná kauce                    100 Kč
2 ks činky 2x 0,5 kg                                                                   25 Kč /měsíc, vratná kauce                      100 Kč
2 ks činky 2x 1 kg                                                                        25 Kč /měsíc, vratná kauce                      100 Kč

V případě zájmu kontaktujte:
Gréta Dobešová, 734 643 797

DESKOVÉ HRY
Chceš se pobavit a zahrát si něco nového? Nechceš za hry utrácet peníze? Nabízíme zapůjčení 
deskových her pro nejmenší ale i pro dospělé. Půjčujeme vždy od čtvrtka do čtvrtka na recepci 
ALCEDA.

Ceník:
1 hra 1 týden / 50 Kč

Hry je potřeba rezervovat telefonicky dopředu.
V případě zájmu kontaktujte: Naděžda Kolajová,
733 691 981

REPORTÁŽEREPORTÁŽE
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly					                                                      150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou				                                        150 Kč/hod.
KLUB								                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér				                  300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor				                                      300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací 						                                                        250 Kč/den
Malá zvuková aparatura					                                                       500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon						                                                        100 Kč/den
Bezdrátový hlavový 						                                                        100 Kč/den
Zvuková aparatura						                                                        700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami					                                                       500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)			               2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m							                                   300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m							                                   500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)	                          300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)			                                             200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm				    	                           500 Kč/den + 1 Kč/placka

V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.


